

劉佩玥(阿Moon)今年因腸胃炎入院後明白到必須重拾健康,更因為家有三寶的寵愛而不想太早嫁人,不用任何事都跟足計劃行事,做個「無Plan人」。阿Moon在《萬千星輝頒獎典禮2022》有4個提名進入10強,成為最多提名的藝人之一,她入行快將十年,對獎項不強求,認為達到自己要求及有進步,比得獎更實在。

## 做好自己不羨慕同屆港姐

# 劉佩玥學做「無Plan人」

# 拒早婚

今年有份參演兩齣台慶劇《美麗戰場》及《超能使者》的阿Moon,在兩齣劇的角色大不同,前者飾演娛樂記者,而後者則飾演出軌人妻,劇集播出後更有不少迴響,其演出更讓她獲得《萬千星輝頒獎典禮2022》多項提名,其中「最佳女主角」、「最受歡迎電視角色」、「飛躍進步女藝員」及「最受歡迎電視拍檔」更打入十強位置,成績突出。「視后」這個名銜,對不少女藝員來說是一個演技認可、一個里程碑,對阿Moon來說,有獎當然好,但並非是一個指標:「當然得獎係對演技一個認可,但我唔會視為一個指標,每個人對獎項的定義都唔同,有冇獎我覺得唔係最重要,重要係心態,做到自己、導演、監製的要求,每日都在進步中,加上網上討論區的談論度,對我來說比得獎得更實在。」

### 視Bob為人生導師

2013年參選港姐入行的阿Moon,同屆港姐有陳凱琳(Grace)及蔡思貝,三人各有不同發展,Grace專心相夫教子,思貝則主力演藝發展,兩年前更摘下「視后」獎項,問到阿Moon可會羨慕?阿Moon認為不用羨慕:「每個成功的人都不會跟人作比較,因為有時間及心情去比較,做好自己就可以,所以唔使羨慕。」說得對,要贏別人就要先贏自己!阿Moon雖然不看重獎項,但她的拍檔林盛斌(Bob)反而比她更著緊,認為她是一個好演員,值得擁有應得的獎項。對於阿Bob的稱讚,阿Moon開心地說:「阿Bob講出口已當贏咗,佢亦係我其中一個我勁欣賞嘅人,我亦有諗過同佢嘅『徐李CP』(徐富貴、李靜兒角色名字)出乎意料入到觀眾個心。」二人首次合作便擦出火花,阿Bob原來更是阿Moon的人生導師:「阿Bob嘅網上頻道我有click入去睇晒同讚好,佢好肯分享自己成長



劉佩玥認為達到自己要求及有進步,比得獎更實在。



阿Bob與劉佩玥的「徐李CP」相當有人氣。



劉佩玥有主見,對人生大事有其想法。

經歷啟發身邊人,睇完肯定學到嘢。」

### 婚後想跟家人同住

今年一劇接一劇的阿Moon,早前因腸胃炎突然入院,她自責全因病從口入,食了生冷食物,更一度擔心自己會死去,幸好最後無事出院,更意外輕了幾磅,她亦從中吸取教訓,要重拾健康的身體外,更不想太早嫁人。原因是從小生在幸福家庭的她,笑言家有三寶,除了愛錫她的父母,還有長期看顧她的姑媽,每次生病都很感恩他們在身邊,覺得自己幸福無比,將來婚後都想跟家人同住。

阿Moon跟「大仔」周志文的緋聞傳了多年,早已是公開的秘密,笑問她另一半豈不是要融入她的家中?阿Moon有信心未來老公不會拒絕與外父母同住:「就算唔係一齊住,另一半都唔可以有拒絕嘅心態,(你又唔可以同奶奶同住?)絕對冇問題,我嫁雞隨雞,自問唔難相處。」不過阿Moon先此聲明,自己是「無飯煮婦」兼不做家務,與長輩相處有一套的

她,笑言老人家有如小朋友是要哄的,她相信將來能與老爺奶奶相敬如賓。問到她計劃何時結婚?阿Moon稱現在想做個「無Plan人」,不用事事跟計劃:「以前20歲就會想25歲結婚,現在33歲反而有以前嘅說法,就是一定要step by step去做,現覺得同身邊人相處開心就可以,覺得做個「無Plan人」都幾好。」

性格平易近人的阿Moon,朋友名單有增無減,幾乎合作過的都能成為朋友,甚少傳出跟人不和,直至最近和陳澧合作,二人的友情又被重提。當年阿Moon、陳澧及何雁詩經常「糖糲豆」,情同姊妹,但近年此情此景已不復見。阿Moon強調和陳澧絕對無不和,三人友情依舊:「人會長大,唔係成日出Post至係朋友,友情唔係要騷男人睇,唔係個人都有『分享症』。」問她一條老套問題,如果陳澧及何雁詩同時跌落海,她會救哪一個?阿Moon想都不用想就答:「我識游水又夠力,兩個一齊攞,如果有埋陳曉華我會救佢先,因為佢唔識游水,佢實死,哈哈。」



劉佩玥與陳澧、陳曉華同場情同姊妹。



劉佩玥開始特別注重身體健康。



意外中,Kelly等及臉有點擦傷。網止圖片

## 與大仔遇車禍送院 受輕傷 陳慧琳社交網留言報平安

大家睇到新聞唔好嚇親,放心,我有事呀!只係皮外傷,休息吓就有事!多謝關心!

Kelly昨日傍晚在其個人社交平台發文。

香港文匯報訊(記者阿祖)陳慧琳(Kelly)與13歲長子「蝦餃仔」劉昇昨日遇上交通意外,需送院檢查,幸好僅受輕傷,而Kelly亦於傍晚在其個人社交平台發文報平安:「大家睇到新聞唔好嚇親,放心,我有事呀!只係皮外傷,休息吓就有事!多謝關心!」

據消息指Kelly與家人租住何文田加多利山多年,她與大仔劉昇昨早由司機接送從何文田加多利山外出,於11時20分發生交通意外,途經嘉道理道落斜時與對面線一輛私家車迎頭相撞,車頭損毀。

據悉,意外中Kelly母子面部擦傷,Kelly的26歲司機胸痛,三人均被送往廣華醫院接受檢查,對頭車38歲張姓司機則無大礙。意外發生後,警方將事件列作交通意外有人受傷處理,暫無人被捕,亦由於現場路面狹窄,及至下午1時許路面仍未解封。Kelly經理人鍾珍回覆傳媒查詢時表示Kelly只是手及臉有點擦傷,腳亦撞瘀,但僅屬皮外傷,而Kelly長子面部亦有少許瘀腫,看過醫生表示兩人並沒大礙。

## 諸葛紫岐欲擱置蝕錢生意 汪圓圓做嚴母 主力教子女

香港文匯報訊(記者阿祖)霍啟剛與太太郭晶晶、薛嘉麟與諸葛紫岐夫婦及蔡加讚與愛妻汪圓圓前晚出席演藝學院年度籌款晚宴,諸葛紫岐表示疫情以來都沒出席過大型晚宴,一直也在忙於照顧小朋友和做自己的事情,例如去學繪畫和學書法,這都是她的興趣。早年她創立了娛樂公司的生意,有否受疫情影響?她笑謂:「執咗咗咗?都唔係好理想,放嘍度,亦進展唔到,疫情之下都沒進展,與其蝕錢不如唔好做咗,不過現在疫情好啱,嚟緊會睇有咩可以做吓!」

諸葛紫岐心情並未受停滯的生意影響,已計劃下周將會一家人到北海道歡度聖誕節,除夕前返港歡度元旦。她笑指8月時曾以商務簽證到過日本旅遊,當時日本好靜,商場很早已沒人,但今次預早餐廳訂位都已訂不到,知道不少香港人也去了北海道旅行,而今次她是想帶兩個兒子去玩雪,3歲的細仔更是第一次去玩雪,所以日本之旅後,她想再帶兒子返加拿大滑雪:「不過相信他未得,應該係吓吓玩吓。」而她大仔已經9歲,開始懂得照顧自己和弟弟。蔡加讚與太太汪圓圓出席晚

宴,汪圓圓穿低胸晚裝性感亮相,她笑謂疫情關係已很久沒機會打扮,而3個子女亦均入讀小學,功課和課外活動都多,要照顧他們也不是易事。

### 圓圓子女有音樂天分

她苦笑自己從小在外國讀書,不知道原來在港學習那麼辛苦,當媽媽同樣也很吃力,現時家長多以電話應用程式溝通,三個小朋友每班都有群組再分不同小組,所以每日都好忙碌,要陪子女一齊讀書。問爸爸有否幫手教小朋友功課?她說:「爸爸都好忙,有時候我沒空也會叫他幫手,不過小朋友笑說還是喜歡跟媽咪一起做功課,可能我對着小朋友時間較多成了習慣。」爸爸會比較嚴厲?她則指自己比較嚴厲,反而爸爸會跟小朋友一起玩多。她又指兩個兒子熱愛彈琴,女兒小時候喜歡唱歌跳舞,但現開始害羞,只會在洗澡時才唱歌。

今個聖誕節,圓圓將會一家外遊:「上次旅行時仍要推BB車,今次小朋友已長大,也不懂怎樣執行行李,因小朋友有自己想法要參與執行行李,身邊的東西都要塞進去,真的好頭痛,所以去完這趟旅行,我應該要私人再放假。」



霍啟剛與太太郭晶晶出席晚宴。



汪圓圓坦言在子女面前較丈夫蔡加讚嚴厲。



諸葛紫岐夫婦將到北海道歡度聖誕。

## 33歲龔嘉欣心急問姻緣運

香港文匯報訊(記者達里)陳自瑤(Yoyo)與龔嘉欣昨日替新春節目《新春開運王》擔任嘉賓,二人表示會把握機會詢問來年運程,現年33歲的嘉欣主力問事業和姻緣,如有合適對象不排除會閃婚。而Yoyo就關心事業和財運,會打聽較好的投資方向。

龔嘉欣表示年輕時對婚姻會計劃一番,但現在已年長,只要緣分到也會接受閃婚,說:「我都喜歡浪漫,可能看劇集看得太多,希望將來和另一半無所不談,如果對方是悶蛋,我又可以好嘈,大家互相遷就。」嘉欣坦言羨慕模範夫妻陳豪和陳茵媺的相處方式,問她現在有否追求者,嘉欣說:「沒有,都是認識了解中,之前陳凱琳幫我搞生日會,見她們全都有BB,得我一個沒有,我都年紀不小,怕追上進度。」至於一班好友有沒有介紹「筲盤」給嘉欣認識,她笑道:「都有的,但都是先認識一下,不過她們好有心,已經留定BB衫給我。」

Yoyo就關心來年的事業和財運,因她對投資沒有心得,以往都是蝕錢較多,所以只會做慳妹儲錢。事業方面,Yoyo自問事業未到頂峰,說:「人生有很多事情學習,除拍劇外想試其他事物,發展個人生意,自己對養生特別有興趣,不過都是初步構思階段,希望明年可以實行。」Yoyo表示有向開餅店的嘉欣取經學做生意,嘉欣說:「餅店現在都開始有錢賺,打算再開一間分店,因為我兼顧做會計出數,所以分不到身開太多分店。」



龔嘉欣(左)和陳自瑤把機會詢問來年運程。